
FYZ 6.A  Pracovný list – objem tuhých telies 

 

1. Vypočítaj: 

a. Objem kocky v cm3, ak strana „a“ má dĺžku 

30 cm. 

 

b. Objem kvádra v dm3, ak jeho rozmery sú 

12 m, 60 dm, 400 cm 

 

 

 

2. Premeň jednotky objemu: 

k. 12 l =   ml 

r. 145 l =  ml 

a. 5 dl = ml 

s. 3 dl = l 

n. 100 ml =  l 

e. 4500 ml =  l 

 

v. 2 m3 = dm3 

i. 50 dm3 = cm3 

a. 4,2 m3 = cm3 

n. 7,9 dm3 = cm3 

o. 250 cm3 = dm3 

c. 500 cm3 = m3 

e. 3,5 dm3 = m3 

 

z. 750 ml = cm3 

e. 6 l = dm3 

l. 3 dl = dm3 

a. 400 ml = dm3 

m. 0,7 l = cm3 
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